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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia quinze de maio do ano de dois mil e dezessete (15/05/2017), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.°

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Paiva, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente Maurício pediu ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Marcelo José

Resende, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

constatou a presença de nove (09): Denys de Oliveira Lacerda, Francisco Carlos Cintra,

João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marcelo José Resende, Maurício

Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e

Sérgio Mota Pereira. O Senhor Presidente tendo verificado a presença do número

regimental de vereadores, em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a

presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em

seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a

leitura da Ata da 6a Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a turno único de

discussão e votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. O Senhor

Presidente Maurício fez o Comunicado da Mesa Diretora informando que o áudio

dessa sessão estará disponível a partir de amanhã no site da Câmara e pediu aos nobres

pares que durante a reunião mantenham os aparelhos celulares desligados. Seguindo

com a matéria do expediente, o Senhor Secretário Marcelo passou à leitura do

Expediente de Terceiros: Ofício da Diocese da Campanha - Movimento Fé e

Política e Ofício do Ministério Público comunicando correição na Promotoria;

Expediente do Legislativo: Indicações 050 e 051 do Senhor Vereador João Clarismon

Salvador e Ofício ao Deputado Duarte Bechir encaminhando o convite da

Conferência do Conselho Tutelar, convite estendido a todos os vereadores. Antes de

conceder a palavra, o Senhor Presidente Maurício informou que, conforme foi solicitado \
na sessão anterior que a Câmara se informe com a equipe da igreja sobre a concessão de ,

espaço para as barracas da festa de julho, será marcada uma reunião com o CAP -

Conselho Administrativo Paroquial e todos os vereadores, ficando o Senhor Vereador Z'
José Chamir de Oliveira responsável por agendar essa reunião e comunicar na secretaria r V
da Casa para que todos os vereadores sejam avisados. Ato contínuo, o Senhor \
Presidente Maurício concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do

expediente ou outro assunto de interesse público e neste momento houve uma conversa

informal entre os presentes. Passando para a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor

Presidente convidou para ocupar a tribuna a Senhora Meire Cristine Maciel de Pinho,
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Professora da Escola Estadual Vereador Joaquim Borges da Costa, responsável pelo

Programa “Educação Integrada e Integralizada” e expor aos presentes o projeto que está

sendo desenvolvido com os alunos com o cultivo de plantas e hortaliças. Após sua

explanação, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos nobres pares e todos

parabenizaram a Professora Meire e a escola por este belíssimo projeto e, ao final, o

Senhor Presidente Maurício também a parabenizou, colocou nossa Casa Legislativa à

disposição e se comprometeu a enviar um ofício solicitando que a EMATER também fl

apoie esta iniciativa. Continuando com a sessão, o Senhor Presidente passou para a \
Ordem do Dia, e primeiramente submeteu à segundo turno de Discussão e Votação o \ \

Projeto de Lei n.° 08/2017 “Dá nomes às Ruas do Município de Careaçu, MG e dá

outras providências” de autoria do Senhor Vereador Vice-Presidente Orlando dos Reis

Gonçalves Filho que foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida informou que

passaríamos à deliberação dos Projetos de Lei n.° 04, 05, 06 e 07/2017, todos de

autoria do Executivo que estavam em tramitação nesta Casa. Antes, porém, todos os

vereadores se manifestaram sobre os projetos, ressaltando que eles ainda não foram

votados porque segundo o jurídico da Casa eles não estavam de acordo com a lei, poií

não vieram acompanhados do Impacto Financeiro, exigência imposta pela Lei ae j
Responsabilidade Fiscal e pediram ao Executivo que tenha o cuidado de mandar <js 3
projetos já completos para que possam ser deliberados pelo plenário com maik
celeridade e não causem prejuízos à administração. O Senhor Secretário Marcelo

primeiramente fez a leitura do parecer das comissões sobre o Projeto de Lei n.°

04/2017 “Regulamenta o transporte escolar, autoriza a utilização dos veículos do

Programa Caminhos da Escola a efetuarem o transporte de estudantes do Ensino

técnico e Superior e determina outras providências” e após a leitura o projeto foi

submetido a primeiro turno de discussão e votação e foi aprovado por todos os

vereadores. Logo após o Senhor Secretário fez a leitura do parecer das comissões sobre

o Projeto de Lei n.° 05/2017 “Dispõe sobre a criação do programa municipal de

recuperação de créditos e dá outras providências” e após a leitura o projeto foi

submetido a primeiro turno de discussão e votação e foi Aprovado por todos os

vereadores, sendo neste caso o projeto votado inclusive pelo Senhor Presidente, já que

exige um quórum de maioria absoluta. Ato contínuo, foi lido pelo Senhor Secretário o

parecer das comissões sobre o Projeto de Lei n.° 06 “Dispõe sobre a limpeza de

terrenos particulares do Município de Careaçu e dá outras providências” e o projeto

foi submetido pelo Senhor Presidente a primeiro turno de discussão e votação e foi

Aprovado por todos os vereadores. Por fim, o Senhor Secretário fez a leitura do Projeto

de Emenda n.° 01 ao Projeto de Lei n.° 07 “Dispõe sobre a alteração e reajuste de

vencimentos dos cargos públicos do Magistério Municipal e dá outras providências” e
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também dos pareceres das comissões. Foi então, logo após a leitura, submetido a turno

único de discussão e votação o Projeto de Emenda n.° 01 ao Projeto de Lei n.° 07,

que foi Aprovado por todos os vereadores. Passou-se então ao primeiro turno de

discussão e votação do Projeto de Lei n.° 07 “Dispõe sobre a alteração e reajuste de

vencimentos dos cargos públicos do Magistério Municipal e dá outras providências”
com Emenda e foi Aprovado por todos os vereadores. Finalizando com as

Considerações Finais o Senhor Presidente concedeu a palavra aos nobres pares para

fazerem seu pronunciamento, relembrando que, de acordo com nosso regimento, não é

permitido voltar aos assuntos já discutidos no expediente. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente Maurício Ribeiro de Paiva agradeceu a presença de todos, convidou

para a próxima reunião ordinária no dia 05 de junho às 19 horas e declarou encerrada

esta sessão. E eu, Marcelo José Resende, Vereador Secretário da Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por minVÿÿwd..,
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 15 de Maio de zÚ17.
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